
ERO Confectionarea camasilor  

 

Aplicaţie  
 
ERO se aplică tuturor angajaţilor implicaţi în lucrarea de tesaturi textile, de la camasi, Coliere, mansete, 
cravate, pijamale, şorţuri de lucru sau din acest sector de lucru. Aceasta include spălarea, atenuarea, 
plierea şi ambalarea şi toate celelalte operaţiuni.  
 
Ea nu se aplică la efectuarea de materiale tricotate, costumelor spalabile pentru baieti, haine pentru a fi 
purtate de către copii, fără deosebire de sex, batiste,fulare, mănuşi, şosete, ciorapi, jambiere, ghetre, 
bonete, pălării sau sepci  (altele decit cele de bucatari, sau cele din spital). Vezi ERO  pentru definitii 
detaliate pentru toate categoriile acoperite 
 

Remuneratia 
 

Plata minimă  
 
 
Rata minima de plata variaza in functie de tipul de muncă si  de perioada serviciului. Detalii complete 
referitoare la ratele minime statutare de plata pentru fiecare clasă de muncă sunt stabilite în ERO. 
 

Plata orelor suplimentare 
 
Angajaţii au dreptul de a fi plătiti o data şi jumătate pentru primele patru ore suplimentare lucrate in 
oricare zi cu excepţia zilei de  duminica , sărbători legale şi a timpului lucrat înainte de a  incepe timpul 
de lucru normal in ziua de luni, pentru care va fi platit  dublu.  
 
Angajaţii care lucreaza ore suplimentare, duminica şi înainte de timpul normal din ziua de luni au dreptul 
de a fi plătiti dublu. Angajaţii care face ore suplimentare de sărbători publice statutare au dreptul de a fi 
plătiti dublu, plus o zi libera, platita.  
 

Conditii de ocupare a forţei de muncă  
 

Program de lucru  
 
Numărul normal  de ore pentru a fi lucrate de către angajaţii cu normă întreagă este de 39 de ore pe 
saptamana.  
 

Perioadele de odihna 
 
Toţi angajaţii au dreptul la pauze şi perioade de odihnă în conformitate cu Organizatia pentru Timpul de 
Lucru, Actul 1997 
 

Concediul  
 
Dreptul la concediul de odihnă şi de sărbătoare legală este în conformitate Organizatia pentru Timpul de 
Lucru, Actul 1997  
 
 

Schema de plata pentru concediul de boala 
 
 
Nu există nici o referinţă la Schema de plata pentru concediul de boala in acest ERO.  
 

Diverse  
 
ERO  prevede, de asemenea, pentru condiţii speciale  în raport cu ratele de-lucru/ ratele de ratele-de 
timp,  dreptul la serviciu de plati. Vezi ERO pentru mai multe detalii 


